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B Hawane roga wwcno aboHeHTos TenedoHHOR KoMnanuK «BocTok» cocTaenano 400 TeiC. HENOBEK, 3 B KOHUE
roga Wx cTano 430 Teo YenoBex. Ha CKONbKO MNPOLUBHTOR YBEAWYMAOCE 33 rof YMcho aBOHeHTOR 3TOR
EOMAaHHHT
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. Hamgure cymmy 17 427 4 3% + . 4+ 18%
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HarguTe 3HayeHWe BbipaxeHus 2 Bt —1

B nomMe, B koTOpoM WHMBET ACA, 17 3Taked W HECKONbKO NOAbE3NOB. Ha KawnoMm 3Taxe HaxoguTca no 3
KBADTHPBL. ACA MMBET B KEAPTHMpE NE56. B KakoM Nogdeezne MMBET ACAT
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HaiauTe KopeHb ypasHenus /16 — dx = 2,
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Kakoi yron (B rpagycax) obpasyioT MMHYTHaRA W YacoBan CTpenku vacos & 7:00?

~N
¥YeranopHTe COOTEBETCTEHE MeXIV BeAHYHHAMHE H HX BO3-
MOMHBIMH IAAYMEHHAMH! K HARIOMY SJeMEeHTY NDepROTaG
cronboa nogbepHTeE COOTEATCTEVIOINHHA 2JIEMEHT H3 BTOpO-
ro cromnboa,
BEJITHYHHEI BOBMOMHEIE
SHAYEHHA
A) Macca BenocHnesa 1) 2-10" xr
B) Macca BofLl B BAHHE 2) 250 kr
B) macca Dfdenenoit - 3) 12 kr
Gammmn 4) 10 100 7
I macca Connua
J
B chopruxe SaneTos No xXMMue BCero 25 GaneToR, B 6 M3 HWX BCTPEGAETCA BONDOC MO TeME «Y¥Mepoaopoiss. Hangqre
EEP'DFITHG-CI": TOrG, 4To 8 I'_'I}"-HI;lHCI B-:IEIpaHHEIM Ha 3x3aMeme Gunete LIJ-:I:I.‘IbHMin' AoCTaMeTCR EIII'FIEII.‘. A3 TéMe
«VMeB00P0asE.
N
Ha pACYHKE XHAPHBIMH TOMKEMH NOKE3AHE USHE ON0B3 H3 MOMEHT 33KPLTHA DHEHeEsX TOproe Bo Bee pabouse oHw ¢ 3 no 18
cenmabpa 2007 roga. Mo ropH3oHTaNM YRa3LIBSHITCE YHONE MECALE, N0 BEPTHKANH — LEHa TOHHL 01083 B aonnapax CLUA. s
HEMAIMOCTH HOAPMBIE TOMKHM H3 PHCYMKE COBOMHEHE! fHHHAMK, ONPELendTe N0 DUCYHKY, KEKOMD YO UEMa ONoBa Ma
MOMEHT 3AKPHITHA TOPIOE BNEPEsIE 33 SAMHLIA Neprol CTana passa 14 900 gomnapoe CLUA 2a ToMHy.
L5 200
15 100 AN
1
L5 (WM
14 900
14 BOM) : !
L4 700
oy
14 600 “ ','i
14 500
3 4 5 6 7101112131417 18
J

2/13



Jdna rpynoM HMHOCTPAHHEIX rocTell TpeGyeTcAa KymuTh
20 nyresoguTenes. HyMHLE NYVTEROAHTENH HAIMAHCE B
TPEX MHTEpHeT-MarazuHax. Llena nyrepoauTens U yeao-
BHA NOCTABKH BCel MOKYNKH OpHBefeHnl B Tafauie.

Hutep- |[llera oanoro | CToHMOCTE ) PR ———
HET-  |[UYTEBOAMTENA| JOCTABKH
MATAIHH (py6.) (pyh.) g
A 291 2000 Het
Joctapka GecnaaTHo,
B a1z aon ECAH CYMMA JAKA3A
- npesrnuaet GO0 p.
Jloctanka GecILIATHO,
B 315 250 SCAH CYMMA 3AKAIA
npesknnaet 5000 p.

Bo cxoawko pyfaed ofofinércas panbonee pemépnit Baps-
AHT MOKYVIKH ¢ A0CTABKORT

N
13
B Dax, uMewHiA GopMy NPABHNEHOR YETHIPEXYTONEHON NPH3MEl CO CTOPOHOA OCHOBaHWA, pasHod 10
CM, HanWTa #MaKocTe. fne Toro wrofsl M3MepuTe 00BEM OETANM CNOMHOA GOopMel, 8 MNOTHOCTHED
NOFPYHEMT B 3TY #MAKOCTs. HaiauTe ofbéM AeTany, 8CAM yPoBEHs MUAKOCT B Baxke nogHanca Ha 30 oM.
14
e N

‘Ha pucyuxe woolipuosin rpedes dyexumm g = fix),

HKOTORpOMY NpOBegeHE KEACATENEHBIE B "It‘l'hl.pl!".h! T KEAaX.
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17

18

Hmee yeasansd JHavesss nposasoamcli B SasMx TOW-
kax. [lowssyace rpsdikos, DOCTABLTE B COOTBETCTHEE
KARADH TOURE JHSSEHIE EpolInogEch,

TOYKH AHAYMEHHA
TIPOHABOIHOR
A 1y =4
B 2) 3
B 3 2
i 3
4) =03

B Tpeyroabauke ABC yroa C
paBeH 90°, AC =36,
BC =10,5. Haiizure paauyc
BIMCAHHOH OKPYXXHOCTH.

- L

[avbl gBa Wapa ¢ pagMycamd 6 1 2. Bo ckoneko pas obsém nepeoro wapa Gonewe obwEma eToporo?

TlocTaBseTe B COOTBETCTBME KaXJAOMY HepPaBeHCTBY
MHOKECTBO ero pelueHHH,

HEPABEHCTBA PELIEHMSA
A) 9-x2<0 _ 1)(- 8; 3)
B) 9-x220 2) (- 3 - 8] [3; + )
1 3)[—oo; —3) (3 + =
M (~ = ~8) U (3: + )
9-x 4)[- 3; 3]
I gl 5 >0
- X
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HapecTHO, 4TO IMYKM — pPBIGEI, TaK3Ke H3BECTHO, UTO BCe

peibbl maaBaioT B Bome. THOJMIeHBs TOXKe IJaBaeT B BOJE.

Bribepure yTBEepHAEHHA, KOTOpPBIE CJEAYIOT H3 INpHBe-

JIEeHHBIX HAHHBIX.

1) Bce TioneHM — pEIOBI.

2) Ecau »XHMBOTHOe He IJIaBaeT, TO 3TO HE TIOJEeHb.

3) Bce myku naasaimoT B BOJe.

4) Ecnm »uBOTHOE nJaBaeT B Boje, TO OHO aubo pwiba,
aub0 TIO/NEeHb.

19

.Haiinure Haubosblllee NATU3HAYHOE HATYpAJIbHOE YHCIO,
KOTOpO€e 3amuchiBaeTcA TOJbKO nudpamu 0, 5 u 7 u ge-
aurcsa Ha 120.

20

-

. Bpau mponucan manueHTY HNPHHMMATH JIEKAPCTBO IO Ta-
KO# cxeme: B mepBbIil JeHb OH JOJKeH NPHHAThL 3 KaIllH,
a4 B KAaXMAeIN ciaeqyiolniui AeHb — Ha 3 kannu Gonwlre,
yeM B npeaeiaymuit, IIpuaas 30 kaneas, oH emé 3 AuA
oeéT mo 30 kKanene JEKAPCTBA, & TIOTOM eXKeJlHEBHO
yMeHbIIaeT npuém Ha 3 Kanau. CKOJABKO NMY3BIPLKOB Jie-
KapPCTBA HYXXHO KYIHUThH NAIHEHTY Ha Bechk KypC NpHeéMa,
ecau B KaxaoMm cofepxkurca 20 ma aexkapcrBa (4uTo co-
craenaer 250 kanens)?

OT1BeTHI...

1 1 1 198
—4— 20
22 18 198 198
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4,13 413
400 _ 480
100 x

400 x = 100 * 480

480
K T —
4
x =120
OTteet: 20

124224324+  4p2= n[n+1J6(2n+1] _ 18[18+1]6(2118+1] _ 18+19+37

=2109

210.‘.123—1 _ 210{]23 % 2—1 — 3k

B | =
|
|
¥
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17 * 3 =351 kBapTHpa B OJHOM MOABE3Ie == Acs JKHBET BO

BTOPOM IMOJBeC3E.

Otger: 2
7
V16 —4x =2
16 —dx =4
S 4x=4-16
-4x=-12
X=3
8
360 _ 300 30 * 5 =150
12
9
AlB |B | T
312 4 |1
10
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2 =024
25 |

11

Oteet: 6 uncaa

12
1) 20* 291 + 200 = 6020
2) 20*312=6240
3) 20* 315=6300
OtBet: 6020

13

______

V rpusMel = 5 ocH. * h
h=30
Socu = 10 * 10 =100

Vnpismer = 100 * 30 = 3000 — o0beM JeTanm
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~_a+b-c
2

I

ITo Teopeme IIudparopa:

AB? = BC? + AC?
AB? =362 + 10,52
AB% = 1296 + 110.25
AB? = 1406.25

AB = 37.5
. — 105+36-375
2
9 -
r=-=45
2

16

4
V mapa = ET{T3
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4 3
3 776 216

17

1

B) <0

9—x2
S S
(3—x)(34x)
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1

I >0
) 9—x2
1
— >
(3=x)(3+x)
2 14 3 1
18
1) HepepHo, T. K. B BOJIe TOMHMO PbIO H TIOJICHHI MOTVT
ILNIAEATE H APVIHC AKHEOTHEIC,
2)BepHo: T. K. €CJIH JKHBOTHOE He IUIABACT. OHO OJJHO3HATHO,
He THJICHB.
3)Bepno
4)HerepHO: T. K. KpOMe THJICHHI U pLIO. B BOJIE €CTh
JpVIHe 0OUTATe IH.
19

abed
10000a-+ 1000b+ 100¢ + 10d + m - Haubonbinee

T.K. 9TO maATH3HAUHOE UHC10. a # () M OHO JIeIHTCA Ha

120Tom =0

10000a+1000b+100c+10d+m
120

coKpaTum Ha 10.

11/13



1000a+100b+10c+d
12

1000a+ 100b+ 10¢ +d - geTBIpeX3HAYHOE THECIO.

KOTOpoe JenHTed Ha 12
12=3%4 =>
1)1000a + 100b+ 10¢c +d £ 3
2)1000a + 100b+ 10¢c +d : 4
a+b+e+d:3
D0e+did=>c¢c=0 d=0
1000a+ 100b+ 10¢ +d - nomkHO OBITH HAUDOIBIIIM
=>a=7
atb+c+d=7+5+0+0=12:3
7500 : 4
Otget: 75000

20

30-3 y
T+l=10;{Hen

3430

Sip = 2% 10 = 165
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3% 30 = 90 kanenp

27-3 .
T+l=9quH

3+27 .
= *0Q = 135 kanelb

Sg

1653+ 90 + 133 = 390 kanenk

390 14
250 25
Otgert: 2

Ecnn Bbl nepexmnBaeTe 3a NpencTosline 3Kk3aMeHbl Mo MaTeMaTnke n XoTute NoAroToBUTbCA K HAM, Npopellas

psih 3agay u3 cOopHMKOB 3a Npeablaywme robl, Torha Haw caiT NOMOXET BaM MoynpaXKHATbCS B 3TOM.
Ncnonb3ys reHepaTtop BapuaHToB EIMD no Matemartumke, Bbl MOXETE CAMOCTOSITENBHO COCTaBUTb ANs cebs
nepeyeHb 3amay, BbIBECTM UX HA NeyaTb M NpopewaTb, YToObl 3ace4b KONIMYECTBO 3aTPayMBaEMOro BPEMEHN,

O3HaKOMUTbCA C BO3MOXHbIMM BapunaHTamun 3a0aHui.

Ha aToi1 cTpaHuue noapobHo pasobpaH kax aplii NpUMep, YTO NO3BONNT BaM NPoAyMaTh MiaH CBOEro peleHus,

n3bexatb apumeTudecknx owmnbok n notepn 6Gannos 3a onuckun. Kaxabiii M3 BaC MOXET COCTaBUTb
MHAMBUAYyanbHbIV BapuaHT E3, BbiIBECTM €ro Ha neyaTtb C NMoMOLLbi0 COOTBETCTBYHIOWEN KHOMKN N PEWNTD
3a4a4u, CBEPUB NMOTOM MONyYeHHbIe pe3ynbTaThl ¢ pewebHkoM. Kax ablii BapnaHT onsi NpoXoX AeHNs

TeCTnpoBaHuA cooepxumT 21 3anaHue peanbHbIX, EMOHCTPAUMNOHHbIX Bepcvn7| 3a npenblgylwimne roobl 1 0OTBEThl K
HUM, 4TO NOMOXET BaM NPOBEPUTb ce6;|, TwarteNbHO NoArotToBUTbCA K NpeancToswemy B KOHUE roga cobbITUIO 1

npocMaTpuBaTth pelleHHble paHee 3aaadn, yaHaBatb 6annbl 3a COGCTBEHHbIE OTBETHI.
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